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Al. EUpeon g€iowong euBelag AB:

A€EAB=>AB:y—7=Ax+1)
Yp—Ya 3-7 —4 1

Xp—x, 11+1 12 3

A=A =

'Apa;AB:y—7=—§(x+1)=>3y—21=—x—1=>x+3y—20=0
A2. EUpeon péoou M tou suBuypoppou Tunpatog AB

M péco tou AB =

X4 + Xp -1+11
Xy = Sxy=——">2xy=5
2 2
Va4 + VB 74+3
Ym = 5 =>3’M=—2 =>yy =5
Apa M(5,5).

Ol ouvteTtaypévee tou M ermtahnBelouv tnv efiowon tng Styotdpou 1% -3°° tetaptnuopiov

Yy = x, Apa T0 M QvrKeLOTNV y = X.

A3. To {ntoupevo eupadov eival:

1 _— —
(AMT) = E|alet(AM,Ar)| = = 227.




A4.Eotw P(x,0) tou x'x dfova wote: APT + BPA = 90°

B=1(11,3)

A={14,0)

T T
12 13 14

Téte APB = 90° & PA L PB° © PA-PB =0
ﬁ=(xA—x,yA—0)=(—1—x,7)
ﬁz(xg—x,yB—O)z(ll—x,3)

Ma:PA-PE=0e (-1-x)(11—-x)+21=0 —114+x—1lx+x*+21=0 o
o x2—-10x+10=10

A =100-40=60

T AN



MEWUETPLKN EpUnveias:

A=(1,7)

r=(2,0) 4=(14,0)

T
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APB = 90° & To P avrikeL otnv neptdépeta Tou KUKAOU e SLAPETPO AB.
To P avikel emiong otov x'x aova.
Apa ol B€oelg Tou P elval ta onpeia Toprng tou KUKAou pe tov x'x dfova.

YXOAL0:
‘Evag 2°° tpoémog AUong, Aoy, eivat opxtkd n eVpeon €lowong ToOU CUYKEKPLUEVOU KUKAOU
KoL ETIELTAL N EUPECN TWV CNUELWV TOUNG Tou KUKAOU pe Tov X'x aova.



